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93% des femmes connaissent le SIDA 
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 50% des femmes ne connaissent que la transmission 
sexuelle  

 23% des femmes connaissent la transmission sanguine  

 27% ne connaissent  aucun  mode de transmission 
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75% des femmes connaissent la 
transmission mère- enfant 

25% des femmes ne connaissent pas la 
transmission mère-enfant 
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 93% ne connaissent pas la prévention de 

transmission mère –enfant 
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 87% des femmes acceptent de faire le dépistage . 
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 75% des femmes refusent de faire le dépistage 

par principe  

l'influance de mari et de la 
famille  

le convictions et les 
principes de la femme  
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